Oahing B' Tupvaciou 1999-2000

1. TTavw o¢ pia euBcia € Oswpolpe Ta diadoxIkd onpeia A, B, I'. ‘Eotw M civai To péoov

Tou AB kai N ¢ivai To péoov Tou BT .

Na umroAoyioeTe To HAKo¢ Tou TUAKATtoc MN, oTav:
a) AB=8cm, BI'=10cm,

p) AB=10cm, AT=18cm.

2. 2710 oxAua diveTai oTI:
1) 81//82//83 2) FA L &
3) AE=EA 4) w=30°, ¢=50°

Na ppeBoUv o1 ywvie¢ Tou TeTpamAeUpou ABTA .

3. Aivovrai o1 apiByoi:
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A=(-2)""(3)
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Na ouykp1BoUv o1 apiBuoi 3-4" kar B .

4. Aivovtai o1 apiByoi:
1, 1,1 1 1 2.4, 6

(5) '(—%) , B=2"-3""", v-dpTI0C PUOIKOC.
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Na uttoAoyioeTe Tov apiOuo
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